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Ata da 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 27                                                                                   

de outubro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto 

Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de 

Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 324 e 327/2016 do 

Poder Executivo. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: 

não há. PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 020 e 

Mensagem N° 020/2016, ambos de 11 de outubro de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Abre Crédito Especial no orçamento geral do município exercício de 2016 

no valor de R$3.189.000,00”. 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 016 e Mensagem N° 016/2016, ambos de 11 

de outubro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Denomina escola infantil 

municipal CMEI Prefeito João Santana Pinto”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão de Obras, Serviços Públicos: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer 

da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: Discussão do Parecer: 

nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: 

Vereador Alisson: enalteceu o nome e memória do professor João Santana Pinto; 

todas as homenagens serão poucas diante das obras e ações que ele fez por 

Quitandinha; foi o senhor João que o convenceu a entrar para a política; aprendeu 

muito com ele; torce e reza para que o mundo nos dê mais pessoas como senhor João 

Santana: de caráter, humilde, um exemplo de vida, de pai e de político, merece ser 

sempre lembrado por todos os exemplos que deu em vida. Vereador João Acir: 

reforçou as mesmas palavras; todas as homenagens são justas; foi um exemplo de 

homem e de político; o admirava e foi bem merecida a homenagem. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: tantas e quantas homenagens forem feitas ao tio 

João (consideração) são todas dignas de levar o nome dele, por todas as qualidades 

que apresentava; também o incentivou a entrar na política e foi um exemplo para 

todos. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco 
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minutos e não aparteado. Vereador Alisson: parabenizou ao senhor Zé pelo evento 

dia 13 de novembro, em que Quitandinha poderá apreciar os carros antigos; merece 

divulgação e vale a pena prestigiar; isso promove entretenimento e promove o nome 

de Quitandinha; é um evento familiar e que seja transmitido os parabéns para os 

familiares e todos os munícipes. Vereador/Presidente Pedro Gilson: enalteceu o 

evento promovido pelo senhor Zé com os carros antigos. Parabenizou a todos os 

funcionários públicos pela passagem do seu dia, amanhã, dia 28 de outubro. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


